
Tisztelt Szülők! 

Üdvözlöm Önöket a 2021-2022. tanévben. Köszönöm, hogy gyermeküknek 

iskolánkat választották. 

Ebben az évben ünnepeljük meg iskolánk alapításának 100. évfordulóját. A 

jubileumi év kiemelt fontosságú a számunkra, hiszen a 100 év kötelez, tekintélyt 

parancsol. Bízom abban, hogy közös erővel képesek vagyunk egy évszázadnyi 

szellemi értéknek megfelelni, az előttünk itt tanuló vagy tanító elődeinkhez 

hasonlót vagy jobbat nyújtani. 

A Székesfehérvári II. Rákóczi Ferenc Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű 

Általános Iskola 1920-ban kezdte meg működését Székesfehérvári Magyar 

Királyi Állami Polgári Fiúiskola néven. 1932 óta folyik oktató-nevelő munka a 

jellegzetes vörös dísztéglás belvárosi épületben, amely Gróf Klebelsberg Kunó 

iskolaépítési programjának keretében épült fel. II. Rákóczi Ferenc nevét 1952-től 

viseli az intézmény.  

Eljutott az igazi, ősi alma mater korszakába. Az egykor ,,legmodernebbnek” 

számító iskolaépület külső fénye megkopott, mégis a mai napig vonzó maradt a 

gyermekeiket intézményünkbe írató szülők számára.  

 

Iskolánk a múlt értékeit követve az általános műveltség alapjait és az ehhez 

szükséges készségek és képességek biztos talapzatát építi fel, amely során egyéni 

fejlődési lehetőséget biztosít minden tanuló számára. Azt az összetett, 

kihívásokkal járó célkitűzést fogalmazza meg az iskola Pedagógiai programja, 

hogy a korszerű ismereteket ötvözi a hagyományos értékekkel. Ez a kettősség 

szövi át az itt folyó munkát.  A hagyományos, klasszikus értelemben vett 

műveltséget úgy szeretnénk átadni tanítványainknak, hogy az a mindennapi 

életben felhasználható tudás legyen. Ezért életünkben jelentős szerepet kaptak az 

iskola hagyományai, a magyar nyelv, a közös történelmi múlt és kultúránk 

ápolása, a sport és a művészetek. Mindeközben nyitottan reagálunk az új, 



kísérletező, innovatív mai világra. Két tanítási nyelvű iskolaként kiemelt az angol 

nyelv oktatása és eszközként való használata, az angol nyelvű ismeretszerzés.  

Ugyanilyen fontos az általános tanterv szerint haladó gyermekek nevelése-

oktatása is intézményünkben. A most kezdődő tanévtől számukra a digitális 

kompetencia és a logikai gondolkodás kiemelt fejlesztése érdekében megújult 

tanulási tartalmat, módszereket kínálunk. 

 

Számos iskolai és iskolán kívüli program, projekt támogatja a gyerekek fejlődését 

azzal a céllal, hogy a diákok minél tágabb rálátással rendelkezzenek a világra, 

képesek legyenek kritikusan gondolkodni, és az értékeket felfedezni. 

Mindeközben tanár és diák, bár más-más korosztály és eltérő világszemlélet, de 

egymást tiszteletben tartva fejlődik, gazdagodik.  

 

Folyamatosan változó világban élünk, ahol nap mint nap új kihívásokkal, 

feladatokkal, nehézségekkel nézünk szembe. Így van ez iskolánkban is.  A 

„Rákócziról” mindig úgy vélekedtem- bármi is történjen körülöttünk-, a minőségi 

munkába vetett hit, egymás megbecsülése, a közösen választott cél és a ránk bízott 

gyermekek feltétlen szeretete igazi összetartó erő. 

A most kezdődő tanévben ezek a gondolatok különösen fontosak lesznek. A 

mögöttük álló két tanév a vírusfenyegetés, a betegség, bezártság, digitális 

munkarend árnyékában telt. Sok, régebben fontosnak tartott dolog jelentéktelenné 

vált, helyettük új, súlyosabb kérdésekre kellett választ keresnünk. Próba volt ez 

mindannyiunknak. Nemcsak a betegség legyőzésére gondolok, hanem az 

emberség, a türelem, az alkalmazkodni és lemondani tudás próbájára.  

Valamennyien bízunk abban, hogy az egyre gyakrabban emlegetett „negyedik 

hullám” enyhébb lesz az eddigieknél, hiszen felkészültebbek, bölcsebbek lettünk. 

Az iskolában is szeretnénk a megszokott, korlátozásoktól mentes életünket élni: 

„igazi” testnevelés órát tartani, teli torokból énekelni, kirándulni, színházba 



menni. Ehhez nagyon sok odafigyelés, fegyelmezettség szükséges, de ennek 

eddig sem voltunk hiányában. 

Az iskola tisztaságára, a higiéniás szabályok betartására különös gondot 

fordítunk. Kérjük, hogy belépéskor a kézfertőtlenítőt rendszeresen használják a 

gyerekek és az iskolába belépő szülők, vendégek. Szerencsére jelenleg más 

rendkívüli szabály nincs érvényben. Az esetleges szigorítások esetén 

alkalmazandó eljárásrendről természetesen minden érintettet tájékoztatunk. 

A nyár folyamán nevelőtestületünk összetételében, felépítésében több változás is 

történt. Az újonnan érkező kollégák valamennyien tapasztalt, szakmailag 

felkészült pedagógusok, szakemberek. Kérek mindenkit, fogadja őket azzal a 

szeretettel, amivel ők jöttek közénk.  

Mindezek ellenére szükség volt a nevelőtestületen belüli átszervezésre, az eddigi 

tantárgyfelosztás megváltoztatására is. Kérem, hogy fogadják el a szükségszerű 

változásokat és bízzanak meg bennünk. Igyekeztünk, igyekezni fogunk a lehető 

legjobb megoldást megtalálni annak érdekében, hogy tanulóink a megszokott 

rákóczis színvonalon tanulhassanak. 

A zökkenőmentes munka érdekében kérem Önöket, hogy figyeljék a KRÉTA e-

ügyintézésen küldött és az osztályfőnököktől a megszokott módon kapott 

tájékoztatásokat, kéréseket. Ezek határidejének betartása különösen fontos a 

számunkra. 

A tanórák zavartalansága érdekében kérem, hogy a gyermekek 7.45-re érkezzenek 

meg az iskolába, az épületbe csak a legszükségesebb esetben kísérjék be őket. A 

napköziotthonból való távozás a tavaly megszokott rendben történik, a szülői 

értekezleten erről részletesen tájékoztatnak a napközis nevelők. 

Az idei tanévben bevezetésre kerül a Komplex Alapprogram, melyről a mostani 

szülői értekezleten ugyancsak tájékoztatást adunk. 



Bízom abban, hogy ez a tanév a megszokott rendben zajlik. A tanulás- tanítás 

mellett számos rendezvénnyel, programmal készülünk. Ezek közül számos olyan 

lesz, amelyre szeretettel hívjuk és várjuk Önöket is! Szeretnénk, ha közösen, 

gyermekek, szülők és pedagógusok igazi közösséggé formálódnánk, büszkén 

arra, hogy Rákóczisok vagyunk. 

Ehhez kérem támogatásukat, aktív részvételüket. Sikeres, egészséges tanévet 

kívánok mindannyiuknak. 

 

 

 


